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Jak často se věnuješ následujícím činnostem?  (denně)
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Psaní a publikování na internetu –
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internetupchat atd.)
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Facebook, sociální sítě
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Co si myslíš o čtení knih?
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Na základě čeho si nejčastěji vybíráš knížky, které čteš?
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Jak často získáváš knížky, které čteš, z následujících zdrojů? 
(nejčastější zdroj)
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Jaké knihy nejraději čteš?
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Knihy přečtené v posledním roce
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Která kniha Tě v poslední době nejvíce zaujala? Jak se kniha jmenovala?
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Knihy přečtené v posledním měsíci a roce
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Chodíš někdy do školní knihovny?
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Chodíš někdy do veřejné knihovny?
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Jak často chodíš do veřejné knihovny

Často,min. 1 - 2x 
týdně

9%

Občas (měsíčně)
60%

Zřídka (čtvrtletně 
až půlročně)
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Méně často
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42%

Pracovníci nebyli ochotní

Nesmím chodit sám a rodiče
nemají čas

Teď nechodím, ale možná, že
začnu

Mám jiný důvod

Knihovna není v blízkosti

V knihovně nemají knížky, co chci

Nemohu si tam povídat nebo
poslouchat hudbu

Nelíbí se mi tam

Nevím

Mám hodně knih doma

Nenašel(šla) jsem dosud čas

Knihy si získávám jinde

Prostě se mi tam nechce

Nemám zájem o knihy

Mám jinou zábavu

Proč nechodíš do veřejné knihovny?
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Mám méně volného času

Volný čas trávím nyní jinak než
čtením

Čtu méně knih než dříve

Knížky získávám jiným způsobem

Neměli dostatečně široky výběr
knížek, novinky

Přestali tam choditkamarádi

Knihovny jsou spíš pro malé děti

Dlouhé čekací lhůty na knížky

Přestali jsme tam chodit se školou

Začal/a jsem si půjčovat knížky ve
školní knihovně

Něco jiného

Čtu náročnější knihy a trvá mi
déle, než je přečtu

Čtu knížky převážně jen e-knihy

Přestalo se mi tam líbit

Proč jsi přestal/a chodit do veřejné 
knihovny nebo chodíš  nyní méně
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3 %

3 %

2 %

1 %

Nic z uvedeného by mě do knihovny nenalákalo

Nabídka kavárny nebo občerstvení

Lepší a modernější vybavení počítači, notebooky atd.

Možnost hrát nové počítačové hry

Lepší a širší nabídka knih včetně novinek

Nové technologie, programy, práce s videem

Více uměleckých akcí – výstavy, setkávání s umělci…

Půjčování e-knih

Vzdělávací kurzy pro děti a mládež

Nabídka půjčování audioknih

Příjemný prostor pro trávení volného času

Nabídka stolních a deskových her

Lepší vybavení a design knihovny

Zapůjčení prostoru pro různé akce dětí a mládeže

Nabídka více samostatných prostor pro mládež

Vstřícnější přístup knihovníků/knihovnic

Jiné

Programy na podporu čtenářské gramotnosti

Existují nějaké služby, které by Tě motivovaly k tomu, abys (opět) začal/a 
knihovnu navštěvovat? (ti, kteří dříve navštěvovali knihovnu)
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Nabídka kavárny nebo občerstvení

Nic, jsem zcela spokojen/a

Lepší a modernější vybavení počítači

Lepší vybavení a design knihovny

Více akcí – výstavy,  setkávání s umělci…

Nové technologie – programy

Samostatné prostory pro mládež

Vzdělávací kurzy

Půjčování e-knih

Vvstřícnější přístup knihovníků/knihovnic

Prostor pro trávení volného času

Zapůjčení prostoru pro různé akce mládeže

Podpora čtenářské gramotnosti

Půjčování audioknih

Počítačové hry

Stolní a deskové hry

Jiné

V čem by se podle Tebe mohla veřejná knihovna, kam chodíš, zlepšit? Co by 
všechno měla nabízet?
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35%

48%

82%

Knihy ze školní knihovny

Časopisy

Knihy z  veřejné knihovny

YouTube

Informace od rodičů

Knihy a příručky, které mám doma

Jiné internetové zdroje

Wikipedie

Učebnice, poznámky v sešitech

Jak často využíváš pro přípravu do školy následující informační zdroje? 
(alespoň jedenkrát týdně)
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16%

11%
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33%

27%

13%

25%
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Můžeme si vybrat jen
určitý počet knih ze

seznamu

Musíme přečíst všechny
knížky ze seznamu

Můžeme číst knížky
podle vlastního výběru,

ale musíme přečíst
určitý počet

Můžeme si vybrat určitý
počet knížek ze

seznamu četby k
povinné maturitě z ČJ

Jinak

Jak si vybíráš knížky ke čtení v rámcí povinné školní četby?

15-16 let 17-19 let
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84 %

69 %

56 %

51 %
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87 %

71 %

59 %

50 %

44 %

34 %

24 %

86 %

69 %

57 %

62 %

31 %

40 %

28 %

Umožňují přístup ke zdrojům a knihám, které děti
nemají doma

Knihovna je důležité vzdělávací zařízení

Knihovny jsou vhodným místem pro učení/studium

Chodit do knihovny není dnes pro děti a mládež
cool (moderní)

Knihovny jsou atraktivním místem pro travení
volného času pro děti a mládež

Knihovny jsou v době internetu zbytečné

Knihovna je zaprášený sklad knih

Názory rodičů, dětí a mládeže na knihovny
Rodiče dětí 6-8 let Děti 9-14 let Mládež 15-19 let
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Jak by měla vypadat knihovna „na přání“?

Dotazovaným jsme dále předložili sérii fotografií, ze kterých si mohli vybrat 1-10 obrázků, které podle nich představují
knihovnu na přání. Graf zobrazuje celkové pořadí fotografií s počtem hlasů od všech dotázaných respondentů. Největší
počet hlasů získali fotografie, které jsou okomentované a zhodnocené v následujících snímcích.



Knihovny na přání

• Útulný, příjemný
• Spořádané, má to systém
• Já bych tu knihovnu asi nechala, tak jak

je.
• Typická knihovny s regály knížek
• Líbí se mi tato knihovna i když je tam

poměrně málo prostoru, kde by se člověk
mohl uvelebit.

Kouzelné jsou postele s výhledem
ven…prostě si takhle lehnout, koukat se
ven a číst si knížku, to se mi moc líbí, do
téhle knihovny bych určitě někdy ráda
zašla.

Připomíná mi společenskou
místnost z Harryho Pottera, líbí se
mi její osvětlení – přijde mi
sympatické…

Přesně takhle si představuji
knihovnu jak by měla
vypadat…takový skoro magický
místo…
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